
Študentská anketa spokojnosti 

akademický rok 2021/2022 

 

Anketa sa konala v týždni 26. 4. 2022 – 15. 5. 2022. 

Bola poslaná všetkým študentom VL, GM a ZL vo všetkých ročníkoch na ich ročníkové študentské 

skupinové e-maily. 

Anketa sa konala v MS Forms a bola anonymná. Obsahovala 22 otázok: 

1. Ktoré predmety hodnotíte ako „najlepšie“ z hľadiska kvality výučby? 

2. Prečo hodnotíte označený predmet ako „najlepší“? 

3. Ktoré predmety hodnotíte ako „najhoršie“ z hľadiska kvality výučby? 

4. Prečo hodnotíte označený predmet ako „najhorší“? 

5. Ktorého pedagóga hodnotíte pozitívne a prečo? 

6. Ktorého pedagóga hodnotíte negatívne a prečo? 

7. Umožňujú vám vyučujúci vyjadriť svoj názor? Existuje počas výučby diskusia a vzájomná 

interaktivita? 

8. Ak ste v predchádzajúcej odpovedi označili nie, uveďte konkrétny predmet. 

9. Dodržiavajú vyučujúci striktne rozvrh hodín, čas výučby (začiatok, dĺžku)? 

10. Ak ste v predchádzajúcej odpovedi označili nie, uveďte konkrétny predmet. 

11. Oboznámili vás vyučujúci na začiatku semestra s rámcovým obsahom prednášok, stáží, 

cvičení, seminárov a požiadaviek na ukončenie predmetu? 

12. Ak ste v predchádzajúcej odpovedi označili nie, uveďte konkrétny predmet. 

13. Odkiaľ získavate aktuálne informácie o dianí na univerzite? (web SZU, študijné oddelenie, 

webové stránky jednotlivých pracovísk, vývesky na informačných tabuliach) 

14. Ako ste spokojní s univerzitnou knižnicou? 

15. Ako ste spokojní s učebnými materiálmi univerzity? 

16. Ako ste spokojní s technickým vybavením? 

17. Ako hodnotíte spoluprácu so študijnými referentmi? 

18. Ako ste spokojní s výučbovými priestormi univerzity? 

19. V prípade nespokojnosti uveďte dôvod. 

20. Vymenujte klady a zápory dištančného štúdia hodnoteného ročníka? 

21. Ako podľa Vás zvládli pedagógovia dištančné vzdelávanie? 

22. Návrhy a pripomienky k zvýšeniu kvality štúdia. 

Na anketu odpovedalo 104 študentov, z celkového počtu 507 študentov, čo je 20,51 %, z toho: 

• 56 študentov VL z celkového počtu 278, čo je 20,14 % 

• 30 študentov  GM z celkového počtu 122, čo je 24,59 % 

• 18 študentov ZL z celkového počtu 107, čo je 16,82 %  

 

 

 

 

 



Počet vyplnených dotazníkov v akad. roku 2021/2022 

ročník 

VL GM ZL 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

1. 58 15 25,86 9 0 0 22 9 40,9 

2. 48 13 27,08 14 3 21,42 24 4 16,66 

3. 33 9 27,27 11 7 63,63 18 2 11,11 

4. 38 1 2,63 28 10 35,71 14 1 7,14 

5. 53 13 24,52 26 3 11,53 14 1 7,14 

6. 48 5 10,41 34 7 20,58 15 1 6,66 

Spolu 

278 56 20,14 122 30 24,59 107 18 16,82 

študentov: 507 odpovedí: 104 20,51 % 

 

 

Pre porovnanie tabuľka z minulého akademického roku. 

Počet vyplnených dotazníkov v akad. r. 2020/2021 

ročník 

VL GM ZL 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

počet 
študentov 

odpovede 
počet 

odpovede
% 

1. 50 34 68 17 7 41,17 24 21 87,5 

2. 42 27 64,28 17 9 52,94 18 5 27,77 

3. 39 16 41,02 27 11 40,74 16 4 25 

4. 53 25 47,16 23 13 56,52 14 3 21,42 

5. 46 11 23,91 37 14 37,83 15 5 33,33 

6. 59 18 30,50 31 10 32,25 25 6 24 

Spolu 

289 131 45,32 152 64 42,10 112 44 39,28 

študentov: 553 odpovedí: 239 43,21 % 

 

 

 

 


